

# 我市公安机关“零容忍”涉毒

## 去年破获毒品犯罪案件118起

晚报讯(记者 李俊)近日,全市百城禁毒会战新闻发布会在市公安局举行,会上通报了2014年缉毒执法情况和全市百城禁毒会战的进展情况以及取得的阶段性胜利。但是,受国际、国内涉毒因素的综合影响,全市面临的毒情依然严峻复杂,禁毒斗争任重道远。

据市禁毒办常务副主任、市公安局禁毒支队支队长张开

平介绍,去年十月一日起,公安部在全国109个城市开展为期半年的百城禁毒会战,集中打击整治各类毒品问题,山东省有11个城市参加会战,枣庄是其中之一。全市公安机关坚持以“打开路,‘大毒’、‘小毒’一起打”对各类毒品违法犯罪活动发起凌厉攻势,主要战果指标明显提升。2014年全市共破获了毒品犯罪案件118起,同比增长81.54%,逮捕涉

毒犯罪嫌疑人145人,同比增长104.23%,缴获各类毒品折合冰毒32.73公斤,远大于2013年全年428克的缴毒量,查获吸毒人员481名,同比增长23.02%,强制隔离戒毒44名,同比增长175%。目前,全市毒情总体可控,尚未形成社会热点、焦点问题。

目前,全市公安部门登记在册的吸毒人员已达1973人,占我市总人口比例的万分之

5.18,超过国家毒情监测万分之五的预警线,市中区更是超过了万分之十的警戒线。全市所有乡镇、街道均有涉毒问题。按照国际惯例和公安部专家评估,全市实际吸毒人数约在一万人以上。毒品问题带来的现实和潜在危害日益严重,禁毒斗争任重道远。下一步,全市公安机关仍将坚持严打方针和“零容忍”理念不动摇,对我市涉毒问题进行全面围剿。



随着春运的开始,为了实现2015年春运旅客运输“安全出行、方便出行、温馨出行”的整体目标,提高旅客的自我安全防范意识。枣庄火车站派出所编印了便于携带、通俗易懂的《三字经》春运出行篇小卡片,向乘车、购票旅客发放,受到广大旅客的称赞和好评。  
(通讯员 王克宝 摄)



## 滕州城管 给户外广告“体检”

晚报讯(通讯员 王思存 杨肇修)为加强冬季户外广告安全管理,杜绝因大风、雨雪天气导致户外广告牌匾等设施产生的安全隐患,日前,滕州市城管局组织执法人员开展了户外广告牌匾安全排查活动,严防户外广告相关设施违规设置。

排查中执法人员对各自辖区内设置的大型户外广告牌、各类灯箱广告、面积较大的门店招牌等进行了重点检查。排查内容主要包括:户外广告设施钢结构焊接、螺栓连接是否牢固,有无锈蚀、油漆脱落、龟裂和风化现象,构件连接点有无松动或焊缝裂痕;连接埋置固定部位和连接件之间是否有松动、锈蚀、脱落,广告设施是否有损坏附着建筑物结构、防水层及其外装饰的现象。截至目前,已排查各类户外广告300余处,清理破损条幅30余条,下达限期整改通知书27份,修复加固各类户外广告设施10处,拆除存在安全隐患的广告牌匾9处。

## 山亭法院“四强化” 化解信访隐患

晚报讯(通讯员 孙清华)近年来,针对涉诉信访工作压力不断增大的实际,山亭区法院从细节入手,定期对不稳定因素进行全面排查,以“四强化”措施全力化解信访隐患。去年以来,共处理各类来信来访62件,上级法院交办案件6件,老案基本消化、新案无越级上访。

强化组织领导。实行领导包案制度,主要领导亲自挂帅、公开接访;对接访的案件逐案梳理,本着解决问题的原则,有错必纠。

强化重点稳控。对梳理出的非正常上访重点人员、重点案件、重点群体、重点问题逐一落实稳控措施,因人施策、对症下药;针对可能发生的突发事件,制定详细具体的处置方案,找准问题症结,加大处置力度,防止矛盾激化上移。

强化源头治理。对审理的每一起案件在风险评估的基础上,进行判前释法,判后答疑,努力实现胜败皆明;坚持实行不稳定因素定期报告制度,尽早发现,尽早化解,从源头上减少涉诉信访案件的发生。

强化责任落实。加大信访案件倒查力度,结案后出现信访,责任人该检查的检查,该通报的通报;严格信访考核,统一标准,量化责任,不仅将信访情况列入年度岗位目标考核范围,而且与评先评优、提拔使用挂钩。



2月2日,滕州市城管局荆河分局组织执法人员对辖区桥体、广告架体、房檐等重点部位进行排查,发现解放路高架桥下“长”了5处冰凌,其中,位于盈盛楼南门桥下的冰凌直径已达20cm,长度已达2米,随时都有掉落的危险。执法人员立即展开行动,经过1个多小时的努力,成功将5处冰凌全部清除。  
(通讯员 刘治文 摄)



## 迎新春保“舌尖”安全

春节临近,市公安局市中分局治安大队食品药品与环境犯罪侦查中队联合工商、药监等执法人员开展迎新春食品药品专项整治活动,他们从群众身边的市场、超市着手,采取以打开路,以查促打等有效措施,先后打掉涉及食药环领域案件6起,刑拘11人,确保群众“舌尖”上的安全。

上图:2月4日,执法人员在中区一家超市检查上柜年货。

左图:2月4日,执法人员在中区利民农贸市场对销售豆芽的摊点进行抽查。(通讯员 吉喆 徐新艳 摄)

# 新时代的“时传祥”

## 28年奉献岗位的清掏工王修峰

晚报讯(通讯员 王思存 杨肇修)上世纪50年代,掏粪工“时传祥”的名字传遍了大江南北,成为全国环卫战线上的一面旗帜。在滕州市城管局环卫处,也有这样一位“时传祥”式的“掏粪工”,他在环卫清掏岗位上默默工作了28年,用行动诠释着为环卫事业奉献的无私情怀,他就是环卫清掏工王修峰。

1986年,23岁的王修峰便进入清掏队伍,成为了一名“掏粪工”。当时的清掏班有60余人,每天的任务就是用铁锹清掏旱厕,然后拉着地排车把粪便运往粪肥场。肩挑粪桶穿街走巷,夏天用粪勺舀,冬天用铁镐刨,浑身溅满粪水,全身弥漫臭味。

凭着对工作的一腔热情和强烈的责任感,王修峰在清掏工作岗位上坚持了28年。28

年来,他平均每天工作14小时,清运粪肥30吨,行程200余里。他先后多次被枣庄市、滕州市授予“环卫行业先进工作者”、“最美城市美容师”、“十佳环卫工作者”等称号。他所带的班组也多次受到上级的表彰。

2012年8月的一天,正是一年中最热的时候,王修峰接到任务,步行街三号公厕堵塞漏水,需要紧急疏通。王修峰到达现场后认真查看堵塞位置,一点点深究堵塞原因,在同事的帮助下,他穿上雨衣、爬上梯子,在拆开管道的一刹那,恶臭扑面而来,粪水夹杂着手纸、卫生巾等污物从王修峰的领口、帽檐灌进了衣服里。但是为了保证污物不被冲进下一管道,王修峰忍着恶臭,扭转管口、托举起管道,等楼上污水排净时,下面已接

满了两大桶污物。

最终,经过2个多小时的清理,公厕又恢复了干净整洁。当王修峰浑身湿漉漉地走出公厕时,周边响起了群众热烈的掌声,楼下商铺的老板说,“太谢谢您了,我一定要做一块全滕州最好的锦旗给您送过去,您真了不起。”

在同事眼中,王修峰被誉为清掏班的“主心骨”和“万金油”。然而同事眼中如此“完美”的王修峰却坦言,自己不是一个好儿子、好丈夫、好父亲。因为从事“掏粪工”这个特殊的职业,让年幼的儿子也跟着受了“委屈”。

原来,有一天,儿子放学回到家哭泣,学校有小伙伴背地里说他爸爸是掏粪的,瞧不起他。想想自己干了这一行,竟然连孩子也被人看不起,这

让王修峰禁不住两眼一热、鼻子发酸,顿时感觉自己亏欠家人太多。王修峰语重心长地告诉儿子:“爸爸的工作是很脏,别人也瞧不起,但是,爸爸的工作是服务人民、奉献社会的崇高职业,你应该支持爸爸啊!”随后,王修峰又给孩子讲了国家主席刘少奇接见掏粪工王修峰的故事,经过他的一番教导,最终,儿子理解了他的工作。

为展示模范事迹,诠释道德之美,激发广大群众投身道德建设的热情,积极培育和践行社会主义核心价值观,1月30日,2014年度感动滕州暨“最美滕州人”颁奖典礼在滕州剧院隆重举行。环卫清掏工王修峰、环卫退休职工丁发展等12个人和集体受到隆重表彰,并当选2014年度感动滕州暨“最美滕州人”。